
OŠ JANKA KERSNIKA BRDO        

Brdo 5, 1225 Lukovica 

 

 

Zapisnik 3. seje Sveta staršev OŠ Janka Kersnika Brdo v šolskem letu 2023/24  

 

Seja je potekala v torek, 29. 5. 2024, ob 17.30 na zgornjem hodniku šole.  

 

Prisotni predstavniki staršev šole: 1.a Mitja Vesel, 2.a Teja Prašnikar, 2. e Marjetka Vrbnjak, 3.b 

Simon Meglič, 4.a Božena Kovalevska Cerar, 4.b Lara Sterle, 5.a Miha Cerar, 5.b Maja Klopčič, 6.a 

Katja Savernik,  7.a Blaž Češka, 7.b Monika Juvan, 7.c Mateja Berčan, 8.c Anton Meden, 9.b Brigita 

Šum Razpotnik. 

 

Prisotni predstavniki podružnične šole Krašnja: 3.c Tjaša Mežnar, 5.c Petra Urankar Mlakar. 

 

Prisotni predstavniki podružnične šole Blagovica: 1.d Špela Brvar, 3.d Špela Suša, 4.d Anja 

Pestotnik, 5.d Katja Pustotnik. 

Prisotni predstavniki staršev vrtca: Miške – Kotnik Neža, Pikapolonice – Anja Melanšek, Polhki – 

Dragan Geja Tina, Medvedki – Ana Čop Gerčar, Lisičke – Maja Kovačič, Lunice – Lina Jakolin Mulej, 

Zvezdice - Urška Vrankar Dežman, Ježki - Maja Grošelj, Metulji - Marko Jalšovec.  

Opravičili so se: 1.b Doris Hojnik, 2. d Simona Burkeljca, 5. b Maja klopčič, 8. a Polona Žabota. 

 

Prisotni predstavniki šole: ravnateljica dr. Anja Podlesnik Fetih, pomočnica ravnateljice Urška 

Presečnik, pomočnica ravnateljice za VVE Medo Barbara Knap, svetovalna delavka Jasenka 

Zupančič in  knjižničarka Danica Dolar. 

 

Z vodenjem seje je pričel Anton Meden, predsednik Sveta staršev v šolskem letu 2023/24.  

Predstavil je predlagani dnevni red: 

Predlagam naslednji dnevni red: 

1. Pregled in sprejem zapisnika prejšnje seje, poročilo o realizaciji sklepov; 

2a. Razprava in potrditev skupne nabavne cene delovnih zvezkov; 

3a. Razprava in potrditev predloga nadstandardnega programa za naslednje šolsko leto; 

4a. Mnenje o prenovljenem vzgojnem načrtu in z njim povezanih dokumentov šole; 

2b – 4b. Aktualne teme v vrtcu; 

5. Poročila in pobude: 

a. Aktiv svetov staršev domžalsko kamniške regije in Zveze aktivov svetov staršev 

Slovenije; 

b. Svet šole; 

c. Predstavniki razredov; 

6. Razno; 

 

Pri 2., 3. in 4. točki so bile tematike šole in vrtca obravnavali ločeno (sočasno v dveh 

učilnicah) – predstavniki oddelkov šole točke 2a - 4a, predstavniki oddelkov vrtca 2b - 4b. 

Gradiva za točke 2- 4 so bila priložena. 

 

 

 

 



Ad 1. Pregled in sprejem zapisnika 2. redne seje, poročilo o realizaciji sklepov. 

Zapisnik prejšnje seje sveta staršev je bil objavljen na spletni strani. 

Vmes smo dobili odgovor s strani DRSI na temo urejanja glavne ceste, da bodo nemudoma začeli z 

ureditvijo bankin. Do sedaj noben od staršev ni opazil novih ureditev. Dodatnih pripomb na zapisnik 

2. seje ni bilo. Zapisnik je bil sklepčno potrjen, kot tak se bo tudi označil na spletni strani.  

 

Ad 2a. Razprava in potrditev skupne nabavne cene delovnih zvezkov. 

Predhodno smo s strani knjižničarke Danice Dolar dobili gradivo: Izbor delovnih zvezkov, ki jih za 

šolsko leto 2024/2025 predlagajo strokovni aktivi. Spremembe/predlog za novo gradivo je v 

dokumentu označen z oznako NOVO. Svet staršev daje soglasje k skupni nabavni ceni, ki je 

zapisana v posredovanem dokumentu. 

 

Kopija-nova ne bo pošiljala gradiva več na dom. Učenci ga bodo dobili konec šolskega leta ali v 

začetku šolskega leta v šoli. V zvezi aktivov svetov staršev se trudijo, da bi bilo gradivo plačano iz  

proračuna RS ne samo za prvo triado. 

   

Svet staršev je glasoval - skupna nabavna cena delovnih zvezkov je bila soglasno potrjena.  

 

Ad 3a. Razprava in potrditev predloga nadstandardnega programa za naslednje šolsko leto. 

 

Nadstandardni programa vključuje dejavnosti, ki niso obvezne in so plačljive s strani staršev.  

 

Program je optimiziran in vključuje, da so vsi razredi po zmožnosti vključeni. S premikom zimskega 

smučanja iz 4. razreda v 6. razred se je optimiziral razpored programov.  

Predlog tudi vključuje komentarje iz prejšnjih sej sveta staršev, kar pomeni obogatitev programa. 

Poleg taborov in šol v naravi, ki jih je šola izvajala že v preteklosti je za prihodnje šolsko leto 

organiziran 3-dnevni tabor za učence 8. razredov v Osilnici.  

 

Vprašanje oz. predlog s strani staršev: Ali je šola kdaj sodelovali v Erasmus?. 

Odgovor je sledil, da se je sodelovalo, po COVID-19 pa se je malo zaustavilo, se bo pa ponovno 

preverilo za šolsko leto 25/26. 

 

Pohvala s strani staršev - za to, da se je združevalo skupine in s tem optimiziralo stroške.  

Pripomba s strani staršev: stroški prevoza so visoki.  

 

Svet staršev je glasoval po prilogi zapisnika - predlog nadstandardnega programa za naslednje 

šolsko leto je bil soglasno potrjen.  

 

Ad 4a. Mnenje o prenovljenem vzgojnem načrtu in z njim povezanih dokumentih šole 

 

Vzgojni načrt je krovni dokument, ki se je začel prenavljati že pred leti.  

Vključuje tudi druge manjše in bolj obvladljive/fokusirane dokumente, ki razširjajo Vzgojni načrt: 

● Pravila hišnega reda 

● Pravila šolskega reda 

● Pravilnik o podeljevanju pohval, priznanj in nagrad učencem 

● Pravila o prilagajanju šolskih obveznosti za učence s statusom 

 

Vzgojni načrt je bil sestavljen na podlagi predpisane zakonodaje. 

Postopek se je začel s strani učiteljev vendar je bil razširjen v trikotnik sodelovanja s starši in 

učenci. Dokument je bil sestavljen skupaj s pomočjo delovnih skupin znotraj sveta staršev, ki je 



podal predloge in se jih je upoštevalo. Vključilo se je tudi učence, predvsem pri pogovoru kaj in 

kako vidijo kršitve.   

Če bo sprejeto na seji sveta zavoda v tem šolskem letu, se bo učencem vsebina predstavila ob 

začetku šolskega leta na razrednih urah.  

 

Plan je, da bi se delovna skupina znotraj sveta staršev ohranila in na letni ravni pregledala oz 

ocenila učinkovitost. Pripravlja se že plan, kako bi se to evalvacijo izvajalo že v naslednjem 

šolskem letu.  

 

Prenovljene dokumente je potrebno predstaviti tudi staršem na prvem roditeljskem sestanku. Za 

predstavitev se bi lahko pripravil dokument z bistvenimi poudarki.  

 

Sedaj je tudi v Vzgojnem načrtu zapisano, da šola želi podpreti starše za njihovo medsebojno 

sodelovanje, kar je bilo izpostavljeno na prejšnjih sejah sveta staršev.  

 

Svet staršev je podal pozitivno mnenje o prenovljenem vzgojnem načrtu in pripadajočih 

dokumentov  po prilogi zapisnika  - mnenje je soglasno potrjeno.  

 

Ad  2b – 4b. Aktualne teme v vrtcu; 

 

Podano je bilo poročilo o poteku vrtčevskih aktivnosti in dejavnosti v drugi polovici šolskega leta: 

Ø   Projekti in druge dejavnosti: 

o   Obisk Etnografskega muzeja v Ljubljani - 6. in 7. 2. 2024. 

o   Organizacija 10 urnega plavalnega tečaja za najstarejše otroke v sodelovanju s 

športnim društvom Sonček – pridobljena so bila sredstva za sofinanciranje s strani 

Zavoda za šport RS Planica v višini 15€ na otroka – 18. – 22. 3. 2024. 

o   Udeležba prireditve v Knjižnici Domžale ob zaključku projekta Pravljični palček - 

10. in 11. 4. 2024. 

o   Tek podnebne solidarnosti – 22. 4. 2024. 

o   Obeleženje dneva Zemlje, izvedba čistilne akcije – 22. 4.2024. 

o   Varno v vrtec in šolo, Društvo Sobivanje – skozi celo šolsko leto. 

o   Spodbujajmo prijateljstvo, Društvo Sobivanje – skozi celo šolsko leto. 

o   Živim zdravo, Društvo Sobivanje – skozi celo šolsko leto. 

o   Mini teater: 2. predstava Volk in kozlički – 15. 2. 2024 in 3. predstava Obisk pri 

soncu – 29.5.2024. 

o   Igrica dijakinj GSŠRM Kamnik – 20. 5. 2024. 

Organizacija tabora za najstarejše otroke v sodelovanju s podjetjem Planet otrok, ki BO  potekal v 

Gozdu Martuljek - 5. 6. –  7. 6. 2024. 

Obisk živalskega vrta v Ljubljani – 10. 6. 2024. 

Ø  Praznovanja: 

o   Obeležili smo slovenski kulturni praznik in ustvarjali na temo Franceta Prešerna. 



o   Organizirali smo pustno rajanje – 13. 2. 2024. 

o   Obeležili smo Gregorjevo in spuščali ladjice – 12. 3. 2024.  

Ø  Sodelovanje s starši: 

o   Redne mesečne govorilne ure. 

o   Realizacija 2. roditeljskega sestanka. 

o   Obveščanje staršev preko sistema Web vrtec in spletne strani. 

o   Dan družine v Krašnji nastop z otroci za starše – 9. 4. 2024. 

o   Obisk babic in dedkov – 22. 4. -  24. 4. 2024. 

Ø  Sodelovanje z okoljem: 

o   Gostovanje z igrico Žogica Nogica v KD Janka Kersnika Lukovica – 9.3.2024. 

o   Obisk skupine Lisičke ob druženju Kmečkih žena na Gradiškem jezeru – 25.3.2024. 

o   Obisk medicinske sestre starejših skupin 3 - 6 let iz ZD Domžale – zdrav način 

življenja – 10. 4. - 12. 4. 2024. 

o   Sodelovanje s Knjižnico Domžale – v enoti Šentvid so nam pripravili velik nabor 

knjig za predšolske otroke. Skozi celo leto so skupine ob petkih obiskovale 

knjižnico v Šentvidu. 

o   Obiskala nas je tudi potujoča knjižnica in se nam predstavila – 9., 22. in 23. 5. 2024. 

o   Obisk medicinske sestre za zobno preventivo, drugi del – 3. 6., 5. 6., 6. 6., 10.6., 

11. 6.. ­­­­­­­­­­­­­­­­­­­ 

Ø  Drugo: 

o   Zasedanje Komisije za sprejem otrok v vrtec Medo – 17. 4. 2024. 

o   Slikanje otrok – 21. 5. 2024 v Krašnji in 23. 5. 2024 na Prevojah. 

Letošnje šolskega leta je bilo pestro in uspešno, kljub temu, da smo nekaj dejavnosti morali prestaviti. 

Na naslednje šolsko leto smo prestavili naše že tradicionalno druženje s starši Medvedkovo 

olimpijado, ki smo si jo letos zamislili drugače in k sodelovanju povabili lokalna društva s katerimi 

redno sodelujemo. Vsa društva so svojo udeležbo potrdili za začetek oktobra, ko nameravamo 

speljati naš Otroški živžav. 

Počasi se ureja tudi igrišče na Prevojah. Senca je realizirana, umetna trava je tudi dobavljena. 

Navodila za web aplikacijo bomo tudi pripravili in ga posredovali vsem staršem začetku novega 

šolskega leta. 

Dogajanje v vrtcu je vseskozi pestro, trudimo se, da se otrokom v vrtcu čim več dogaja in da se čim 

več naučijo. 

  

Pogovor je tekel tudi o: 



Ø  Delovna akcija, ki je bila planirana je prestavljena. Starši so še vedno pripravljeni pomagati pri 

urejanju vrtčevskega okolja. Pogovarjali smo se tudi o zamenjavi umetne trave na vrtčevskem 

igrišču v Krašnji. 

Ø  Zaklepanje vrtca – vrtec se bo od septembra 2024 zaklepal med 8.30 in 12.30. 

Ø  S strani staršev je bila izpostavljena skrb za varnost otrok, vzpostavitev kamer v Krašnji. Ga. 

ravnateljica je povedala, da živimo v varnem okolju, da seveda razume zaskrbljenost staršev. S 

kamerami varnost ne bomo povečali, saj se je tudi na primeru šolske telovadnice pokazalo, kako 

so vandali spretni pri izogibanju varnostim kameram. Prav tako je s postavitvijo video nadzora 

potrebno izpolnjevati še kar nekaj zahtev kar je povezano tudi z dodatnimi stroški. 

Ø  Starše je zanimalo, če so strokovne delavke samostojne pri izbiri in številu dejavnosti v 

posamezni skupini. Izpostavili so, da je v nekaterih skupinah več dejavnosti kot v drugih. 

Povedano je bilo, da so strokovne delavke pri tem popolnoma samostojne, da je sicer to tudi 

odvisno od starosti otrok. V starejših skupinah je, kjer otroci več zmorejo je planiranih več 

aktivnosti, pri mlajših je prisotne več nege. Trudimo se, da se otroci razvijajo na vseh področjih. 

Ø  Starši so predlagali, da bi si najstarejši otroci, ki odhajajo v šolo, obiskali šolo na Brdu in 

spoznali prostor v katerega se bodo s septembrom vključili. Povedali smo, da je to pri nas že 

navada in da bodo otroci skupaj s strokovnimi delavkami šolo obiskali v naslednjih dneh. 

Ø  Staršem smo še enkrat opozorili, da bodo tudi za poletne počitnice vsi otroci odjavljeni in da 

jih bodo morali starši, ki bodo potrebovali varstvo nazaj prijaviti. 

Ø  Starši so ponovno izpostavili mazanje otrok s sončnimi kremami za čas ko se otroci igrajo na 

prostem. V vrtcu se zavedamo, da kreme ne ščitijo več kot 3-4 ure, zato bomo poiskali skupno 

rešitev. 

Ø  Starše smo obvestili glede omejitev pri sprejemanju daril ob koncu šolskega leta. Vrednost ne 

sme presegati 100€. 

  

Zapisala: 

Barbara Knap 

  

 

 

Ad 5a. Poročila in pobude - Aktiv svetov staršev domžalsko kamniške regije in Zveze aktivov 

svetov staršev Slovenije 

 

Tone Meden je predstavil novosti s strani Aktivov svetov staršev. Na državni ravni se pripravlja 

sprememba učnih načrtov. Dva glavna poudarka sta na zahtevnosti vsebin ter povezavi med učnimi 

načrti različnih predmetov. Več informacije se lahko najde na spletni strani www.zasss.si 

 

Pripravlja se tudi nov protokol med Ministrstvom za notranje zadeve in šolskim ministrstvom kako 

postopati v primeru nasilja, saj trenutno to ni del šole, ampak splošne zakonodaje.  

 

Vprašanje - ali je tudi kaj več poudarka na računalništvu, digitalizaciji in informatiki, saj je to zelo še 



zastarelo.  

Odgovor: V okviru prenove predmet računalništvo ni predviden naj bi bil pa uporaba digitalizacije 

integrirana v posamezne predmete. Glavno vprašanje je, kdo bo naučil osnove IKT in to naj bi bilo 

predvideno v prenovi učnih načrtov.    

 

 

Ad 5b. Poročila in pobude - Svet šole 

 

Pridružila se je predsednica Sveta šole, prisotna je bila tudi predstavnica staršev v Svetu šole.  

 

Tema: Sadovnjak  

Svet staršev je bil ponovno seznanjen s postopanjem šole ob škropljenju v sadovnjaku oz. KIS-u. 

Ravnateljica je starše seznanila s prijavami enega od staršev na različne inšpektorate s šikanoznimi 

očitki, da šola neustrezno postopa. Do sedaj so vsi vključeni inšpektorati odgovorili, da šola postopa 

v skladu z zakonodajo.  

 

Gospa ravnateljica je sklicala sestanek na to temo ob koncu aprila. Povabljeni so bili Kmetijski inštitut 

in vodja nasada, županja, predsednik in podpredsednik sveta staršev, povabljen je bil tudi omenjeni 

starš, ki se pa sestanka ni udeležil. Na omenjenem sestanku se je ponovno iskalo dodatne 

preventivne ukrepe, ter dogovorilo slednje: 

● Prestavi se sadike, katere se škropi na 20 metrov stran od meje; 

● Inštitut bo vedno napovedal, kdaj bodo škropili in posredoval informacijo, s katerim škropivom 

bodo škropili; 

● Do konca šolskega leta bodo postavili tudi protizanašalno mrežo/ograjo, ki bo dodatno 

zavarovala šolo pred zanosom škropiva na površine šole.  

 

Ravnateljica je prenesla celotno zadevo tudi na svet zavoda in vključila Občino. 

Ravnateljica je poudarila, da je to pomembna tema in stvar nas vseh saj vsi sobivamo na Brdu. Skozi 

vsa leta se je trudila za čim več preventivnih ukrepov, za zagotovitev varnega bivanja vseh  na naši 

šoli. Iz tega ozira si šola še dodatno prizadeva, da bi pridobili tudi dodatne analize. Išče se možnost 

za pridobitev neodvisne analize pri NLZOH. Da bi se potrdilo, kar zagotavlja inštitut okoli zanosa in 

ustreznosti škropiv, glede na zakonodajo, kateri mora slediti. 

 

 

Tema: Medvrstniško nasilje 

Druga tema na svetu zavoda je bila tema okoli medvrstniškega nasilja na šoli oz. o primeru, ki se je 

pojavil konca aprila v 9. razredu in ga obravnava tudi policija.  

 

Psihologinja Ana Valič je podala poročilo o tem dogodku. 

 

Po posvetovanje z ministrstvom, inšpektoratom in šolskim direktoratom, je šola odreagiral ustrezno 

in pravilno predalo postopek drugim organom - policiji in CSD. Šola je postopala po veljavnem 

vzgojnem načrtu - preventivno in tudi s specifičnim učencem se je naredil individualiziran vzgojni 

načrt.  

V soglasju s starši se je dnevno opravljal pregled osebnih predmetov - torbe.   

Primer se s strani policije vodi po postopku kaznivega dejanja.  

 

Šola je organizirala tudi izobraževalno dejavnost na to temo - predavanje kriminalista. Poudarek 

izobraževanja je bil predvsem na preventivi. Učiteljski zbor je imel ponovni pogovor s kriminalistom, 



kako se postopa ob takšnem dogodku. Tovrstno izobraževanje je bilo za kolektiv organizirano že 

pred letom dni. 

 

Informativno vprašanje s strani staršev: Kako je s šolo v času pouka - kdo lahko pride v šolo? 

Odgovor: Iz požarne varnosti je šola odprta. Dežurstvo je zjutraj, ko učenci prihajajo v šolo, med 

odmori  in ob odhodu  učencev domov oz. v podaljšanem bivanju.  

Pogovor je tekel tudi okoli vloge oz. vpliva varnostnika na šoli ter možnosti le tega.   

 

Vse starše se spodbudi, da vsi poskrbimo za varnost.  

Da se tudi otrokom poda informacije, kaj se lahko in kaj se ne sme in da bo šola v vsakem primeru 

kazniva dejanja prijavila ustreznim institucijam (policij, CSD,) da se tako zagotovi varnost vseh na 

šoli.  

 

Ad 5c. Kratka poročila in pobude - Predstavniki razredov 

  

Tema: Varnost v prometu 

Skozi leta se ta tema ponavlja, konkretnega napredka pa ni. Vprašanje se konkretno nanaša na  

ureditev krožnega prometa na glavni cesti pri vrtcu. Svet za preventivo se sestane enkrat na leto, 

kjer pridejo pobude in običajno ostane na tem. Trenutno je narejena analiza, da se krožno ne more 

narediti. Ponovno se je tudi omenil primer varnosti v odseku glavne ceste od Trojan do Prevoj.  

Po pogovoru sledi odločitev, da je potrebno celostno nasloviti problem celotne regionalne ceste tako 

na Občinskem svetu in Svet za preventivo oz. kasneje tudi na državni ravni. Vključila se bo ga. 

Marjetka Vrbnjak, ki je svetnica v Občinskem svetu in svetu staršev. Pisalo se bo tudi na Svet za 

preventivo in nato odločilo naslednje korake.   

 

Tema: Pojav Uši  

V Krašnji se v 3.c razredu že 4 mesece borijo z ušmi. Posredovana je bila pobuda na to temo. 

Učiteljica je poslala še en mail. Uši so še vedno prisotne. Vprašanje s strani staršev je bilo predvsem, 

kako bi se lahko še dodatno ukrepalo proti staršem, ki ne rešujejo tega problema.  

Šola lahko pomaga pri priporočilih (jih je pred kratkim ponovno pridobila s strani NIJZ), da bi pa 

začela postopek pod okriljem CSD in da bi podala prijave na inšpektorat proti posameznim staršem 

to pa bi bil skrajni ukrep, ki bi se ga lotila šele po vseh drugih načinih indivudualnih iskanj rešitev.  

Trenutno je pravilo, da ko učitelj izve za prisotnost uši mora predati to informaciji vsem staršem v 

razredu z navodili NIJZ.  

 

Poda se pobuda, da se mogoče obvesti tudi ostale razrede in naredi akcija nakupa šamponov vsem. 

Ravnateljica je zagotovila, da bo šola še bolj v stiku z razredničarko v Krašnji.  

 

Uši so se pojavile pred kratkim tudi v 2. razredu na Brdu.  

Informacijo, da so starši dolžni obvestiti razrednika o pojavu uši pri njihovih otrocih,  lahko ponovno 

poudarimo naslednje šolsko leto v prvem razredu.  

 

Ad 6. Razno 

Pohvale 

3.c v  Krašnji je pohvalil učiteljici Barbaro.  

Pohvala učitelju Jaku in šoli, za trud, da bi se pripeljala gimnastika na OŠ JKB.  

 

Nekateri starši drugo leto ne bodo več v svetu staršev, ker njihovi otroci zaključujejo šolanje in so se 

zahvalil kolektivu šole in vsem zaposlenim na šoli. 

 



 

Seja je bila končana ob 20:40 uri.

 

 

Zapisal 

Miha Cerar  

 

 

 

 

 

Potrdil 

Predsednik Sveta staršev  

OŠ Janka Kersnika Brdo 

Anton Meden 

 

 

Ravnateljica 

OŠ Janka Kersnika Brdo 

dr. Anja Podlesnik Fetih 


